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ВСТУП 

 
 

Актуальність теми дослідження. На сучасному етапі господарювання 

ефективна діяльність вітчизняного залізничного транспорту і перспективи його 

конкурентостійкості обмежені наявністю багаточисленних проблем. Серед 

причин їх виникнення найбільш вагомими є поширення необґрунтованого 

застосування ринкових методів і важелів управління та внаслідок цього 

загострення протиріч між інтересами держави та власників, соціальними та 

економічними, стратегічними і тактичними цілями залізничного транспорту, 

зниження можливостей реалізації переваг стратегічного партнерства. Така 

ситуація в трансформаційно-кризових умовах функціонування української 

економіки поширює загрози регресивних змін у залізничний галузі. 

Варто враховувати, що існують передумови підвищення значущості 

залізничного транспорту в соціально-економічному житті держави, які пов’язані 

з прогресивними тенденціями зростання транснаціональних перевезень і 

вигідним розташуванням України на перехресті світових торгових шляхів, а 

також з розповсюдженням інноваційних логістичних технологій формування 

транспортних потоків. 

Забезпечення стабільного ефективного функціонування вітчизняного 

залізничного транспорту і його участі як рівноправного партнера в міжнародній 

транспортній системі потребує узгодження системних протиріч шляхом 

застосування інструментарію гармонійного розвитку соціально-економічних 

систем. Зазначене обумовлює актуалізацію поглибленого вивчення науково- 

практичної проблеми забезпечення гармонійного розвитку залізничного 

транспорту України. 

Теоретико-методологічний базис дисертаційного дослідження 

ґрунтується на наукових поглядах щодо детермінант розвитку соціально- 

економічних  систем  (у  т.  ч.  підприємств)   таких  вчених,   як   Л.   Абалкін, 

Р. Акофф, І. Ансофф, Г. Беккер, А. Богданов, Я. Корнаі, Р. Коуз, В. Компанієць, 

Л. Мельник, Д. Норт, М. Портер, Ж.-Б. Сей, А. Сміт, Д. Тіс, А. Урсул, 
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Й. Шумпетер. Специфіка реалізації гармонійного підходу в економіці розкрита 

в  працях  Ф.  Бастіа,  О.  Івануса,   Р.  Каплана,   О.  Клевліна,   Г.   Клейнера,  

Н. Моісєєвої, С. Муратова, Д. Нортона, Л. Семашка, Р. Фрімана. Інтеграційні 

процеси  розвитку  на  основі   стратегічного   партнерства   вивчають   вчені:  

О. Гапоненко, Б. Гаррет, П.  Дюссож,  О. Карпухіна, С. Карделл, О. Петров,     

О. Панкрухін, Л. Саммерс, Р. Уоллес. 

Широке коло питань, що пов’язані з дослідженням процесів стратегічного 

управління, забезпеченням конкурентоспроможності та управління розвитком 

підприємств,   відображено   в   роботах   таких   вітчизняних   науковців,   як  

О.  Ареф’єва,  М.   Афанасьєв,   В.   Василенко,   О.   Гончаренко,   В.   Дикань, 

І. Зайцева, О. Іванілов, М. Кизим, О. Криворучко, I. Отенко, В. Пономаренко,  

В. Прохорова, О. Пушкарь, О. Раєвнєва, В. Шинкаренко та інших. 

Теоретичні та практичні аспекти забезпечення ефективності 

функціонування і розвитку залізничного транспорту досліджують у своїх 

працях такі вчені, як Ю. Бараш, О. Ворона, О. Дейнека, В. Дикань, Г. Ейтутіс, 

О. Зоріна, В. Ільчук, Ю. Калабухін, Л.  Калініченко, О. Кірдіна, Ю. Пащенко,  

Л. Позднякова, Є. Сич,  В.  Третяк,  Ю.  Цвєтов,  Н.  Чебанова,  М.  Чеховська, 

О. Чупир, Н. Якименко та інші. 

Поряд із значною кількістю пропозицій і розробок щодо майбутнього 

вітчизняного залізничного комплексу існує потреба у формуванні концепції 

його гармонійного розвитку з урахуванням світових тенденцій поширення 

транспортно-логістичних зв’язків, а також останніх наукових досліджень у 

сфері гармонізації соціально-економічних відносин. У зв’язку з цим актуальним 

є формування теоретико-методологічного підґрунтя і методичного 

інструментарію гармонійного розвитку залізничного транспорту, зокрема 

формування відповідної концепції та механізму розвитку, забезпечення 

соціально-господарської відповідальності, формування стратегічних партнерств 

за участю залізничного транспорту, впровадження адаптивного управління 

тощо. 
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Усі ці обставини зумовили вибір теми дисертаційної роботи, визначили 

предмет, об`єкт, основну мету і завдання дослідження. 

Зв’язок роботи з науковими програмами, планами, темами. Наукові 

результати і висновки дисертаційного дослідження є складовою частиною 

розробок Українського державного університету залізничного транспорту в 

межах науково-дослідної роботи кафедри економіки та управління виробничим 

і комерційним бізнесом за темою «Забезпечення конкурентоспроможності 

залізничного транспорту в логістичній системі» (номер державної реєстрації 

0111U002243), де автором систематизовано чинники негативного впливу на 

розвиток залізничного транспорту в умовах формування світової транспортно- 

логістичної системи, визначено цілі і принципи розвитку залізничного 

транспорту. Наукові результати дисертації в частині розкриття організаційно- 

економічного механізму гармонійного розвитку вітчизняного залізничного 

транспорту знайшли відображення в наукових дослідженнях Харківського 

національного університету будівництва та архітектури за темою «Розвиток 

соціально-економічних систем у трансформаційних умовах» (номер державної 

реєстрації 0113U001344). 

Дисертація виконувалась відповідно до основних положень Транспортної 

стратегії України на період до 2020 року (затверджена розпорядженням 

Кабінету Міністрів України від 20 жовтня 2010 р. № 2174) і Державної цільової 

програми реформування залізничного транспорту на 2010-2019 роки 

(затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2009 р. № 

1390). 

Мета та завдання дослідження. Мета дисертаційної роботи полягає в 

розробленні теоретико-методологічного підґрунтя та методичних підходів і 

практичних рекомендацій щодо забезпечення гармонійного розвитку 

залізничного транспорту в умовах трансформаційних змін у світовій і 

вітчизняній економіці та на залізничному транспорті. 

Мета дисертаційного дослідження зумовила необхідність вирішення 

таких завдань: 
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 виявити тенденції і перспективи розвитку залізничного транспорту 

України в трансформаційних умовах господарювання з урахуванням 

поширення світових транспортно-логістичних зв’язків та з’ясувати чинники 

негативного впливу на його розвиток; 

 обґрунтувати стратегічні вектори розвитку вітчизняного залізничного 

транспорту, зважаючи на процеси реформування та враховуючи необхідність 

комплексного виконання функцій за умов узгодження виявлених протиріч його 

функціонування; 

 розробити теоретико-методологічне підґрунтя забезпечення 

гармонійного розвитку залізничного транспорту на засадах поєднання 

гармонізаційних підходів і положень теорій розвитку соціально-економічних 

систем, а також дотримання моральних принципів в економіці; 

 довести необхідність якісно нових принципів управління залізничним 

транспортом і сформувати організаційно-економічний механізм забезпечення 

його гармонійного розвитку; 

 узагальнити детермінанти і розкрити напрямки якісної трансформації 

системи соціально-господарської відповідальності на залізничному транспорті; 

запропонувати підходи щодо підвищення її результативності в умовах 

реформування за рахунок визначення чинників, що впливають на кадрову 

безпеку, кадрових ризиків і наслідків їх реалізації; 

 з’ясувати проблеми внутрішнього ринку праці залізничної галузі та 

шляхи їх комплексного вирішення, обґрунтувати доцільність створення, мету, 

функції і напрямки діяльності служби сприяння зайнятості на залізничному 

транспорті; 

 розробити пропозиції щодо активізації діяльності з підвищення 

компетентності персоналу підприємств залізничної галузі, удосконалити 

систему мотивації наставництва та раціоналізаторства на основі формування 

прогресивних шкал доплат і поєднання індивідуальної та колективної 

мотивації; 

 виявити передумови впровадження антикризового управління 
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ресурсним потенціалом залізничного транспорту, у т. ч. застосування як 

антикризового інструментарію ощадливого виробництва, удосконалити підходи 

до оцінки ресурсного потенціалу на основі врахування диспропорцій 

ресурсного забезпечення; 

 надати пропозиції щодо формування комплексної системи навчання 

ощадливому виробництву та визначити складові ефекту від її реалізації для 

залізничного транспорту; 

 систематизувати теоретичні положення щодо реалізації адаптивного 

управління на залізничному транспорту і розвинути їх з використанням 

запропонованої моделі адаптивного управління інноваційною діяльністю; 

 обґрунтувати доцільність поширення застосування інтелектуальних 

технологій у системі адаптивного управління залізничним транспортом, 

визначити напрямки їх інтеграції в роботу запропонованого інформаційно- 

координаційного центру; 

 розвинути теоретичні основи стратегічного партнерства за участю 

залізничного транспорту за рахунок розкриття його принципів, мотивів і видів; 

 визначити переваги і недоліки стратегічного партнерства, доповнити 

науковий категоріальний апарат новим поняттям, що розкриває зміст спільних 

переваг залізничного транспорту і його партнерів; 

 встановити напрямки стратегічного партнерства за участю 

залізничного транспорту і його перспективну модель задля оновлення  

ресурсної бази, визначити учасників, етапи реалізації та запропонувати підхід 

до оцінки ефективності при обґрунтуванні вибору партнерів. 

Об’єкт дослідження – процес забезпечення гармонійного розвитку 

залізничного транспорту. 

Предмет дослідження – теоретико-методологічні засади і методико- 

прикладні рекомендації та підходи до забезпечення гармонійного розвитку 

залізничного транспорту. 

Методи дослідження. Для досягнення поставленої мети і вирішення 

зазначених завдань використовувались такі методи: порівняльний аналіз і 
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графічний метод – для відображення тенденцій розвитку залізничного 

транспорту України; систематизація і класифікація – для упорядкування 

чинників негативного впливу, функцій і протиріч розвитку залізничного 

транспорту, дисгармоній розвитку, переваг стратегічного партнерства, видів 

кадрових ризиків; системний підхід - для формування організаційно- 

економічного механізму забезпечення гармонійного розвитку, системи 

адаптивного управління інноваційною діяльністю, удосконалення механізму 

соціально-господарської відповідальності; абстрагування і логічного аналізу – 

для розроблення концепції забезпечення гармонійного розвитку залізничного 

транспорту, формування пропозицій щодо підвищення компетентності 

персоналу; морфологічного аналізу – для удосконалення понятійно- 

категоріального апарату стратегічного партнерства; моделювання – для 

обґрунтування моделі стратегічного партнерства; експертний і розрахунково- 

аналітичний – для оцінки рівня компетенцій структурних підрозділів, 

визначення ефективності інвестицій стратегічного партнерства; аналогії і 

екстраполяції – для формування пропозицій щодо формування служби 

забезпечення зайнятості, інформаційно-координаційного центру. 

Інформаційну базу дослідження склали законодавчі та нормативні акти 

України щодо діяльності залізничного транспорту, публікації провідних 

вітчизняних і зарубіжних авторів, монографічні дослідження фахівців з 

проблем забезпечення соціально-економічного розвитку суб’єктів 

господарювання, статистичні звіти і дані фінансової і статистичної звітності 

підприємств залізничного транспорту, ресурси Інтернету. 

Наукова новизна отриманих результатів. Найбільш важливі результати 

дослідження, що містять елементи наукової новизни, полягають у такому: 

вперше: 

- на основі систематизації та розкриття суспільно значущих і комерційних 

функцій залізничного транспорту ідентифіковано ключові протиріччя його 

функціонування як національного інституту суспільного розвитку і як суб’єкта 

підприємницької діяльності на глобальному, національному і 
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підприємницькому рівні, що полягають у розбіжності інтересів і потреб: 1) на 

глобальному рівні – щодо національної ідентичності, безпеки, підтримки 

вітчизняних виробників і пасажирів; 2) на національному рівні – щодо участі у 

формуванні єдиної транспортної системи держави, збереження соціальної та 

науково-дослідної інфраструктури, підвищення ефективності діяльності 

вітчизняного промислового сектора економіки; 3) на підприємницькому рівні – 

щодо співвідношення якості та прибутковості функціонування, у т. ч. рівня 

технологічної цілісності та соціальної захищеності, видів діяльності, інновацій 

та інвестицій. Це дозволило обґрунтувати висновок про необхідність зміни 

домінуючої конкурентної парадигми економічного зростання залізничної галузі 

на гармонійну, яка орієнтована на узгодження протиріч і комплексне виконання 

суспільно значущих і комерційних функцій залізничного транспорту; 

- розроблено методологію і концепцію гармонійного розвитку 

залізничного транспорту, які сформовано на основі синтезу положень теорій 

стійкого розвитку, стратегічного управління, динамічних переваг і 

діалектичного підходу до взаємозв’язку економічного розвитку і дотримання 

моральних принципів в економічних відносинах. Розкрито специфіку підходу, 

принципи, цілі та модель гармонійного розвитку для залізничного транспорту,  

у якій визначено ключові детермінанти, послідовність розроблення та реалізації 

стратегії гармонійного розвитку з застосуванням гармонізаційного 

інструментарію державного регулювання, морально-духовного виховання і 

освіти та внутрішньогосподарського механізму управління, що дозволяє 

забезпечити внутрішню стабільність і зовнішню узгодженість діяльності 

залізничного транспорту, підвищити економічний потенціал з метою реалізації 

його життєво важливих функцій; 

- сформовано організаційно-економічний механізм гармонійного 

розвитку залізничного транспорту, у якому поєднано такі підсистеми: 

соціально-господарської відповідальності, стратегічного і адаптивного 

управління, стратегічного партнерства та антикризового управління ресурсним 

потенціалом. Регулювання досягнення інтегральної результативності 
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зазначених підсистем реалізовано в системі оцінки компетентності (за видами 

компетенцій: унікальні ресурси і базові компетенції, операційні, адаптивні й 

„проактивні” компетенції й здатності до створення спільних цінностей) 

структурних підрозділів і вартості бізнесу підприємств залізничної галузі. 

Впровадження даного механізму створює засади для системної реалізації дієвих 

інструментів забезпечення гармонійного розвитку залізничного транспорту; 

- запропоновано комплексний підхід до забезпечення і підвищення 

ефективності зайнятості працівників підприємств залізничного транспорту в 

умовах реформування і поширення соціально-економічних криз, який полягає в 

обґрунтуванні створення галузевої служби сприяння зайнятості. Розкрито 

функції та напрямки діяльності служби і механізм її інтеграції в систему 

управління персоналом підприємств залізничної галузі. Організація служби 

дозволить підвищити соціальну стабільність, знизити кадрові ризики і 

соціальну напруженість на підприємствах залізничного транспорту; 

удосконалено: 

- систему адаптивного управління інноваційною діяльністю підприємств 

залізничного транспорту, яка, на відміну від існуючих, по-перше, враховує 

вплив внутрішніх і зовнішніх чинників, що формують параметри середовища 

інновацій як вихідну базу для оцінювання, планування і коригування 

інноваційного розвитку підприємств залізничного транспорту, по-друге, 

включає комплекс процесів маркетингу, координації, комунікації, забезпечення 

та підтримки інноваційної діяльності. Це дозволяє оперативно реагувати на 

зміни середовища інновацій, активізувати діяльність із залучення інновацій і 

раціоналізаторство; 

- теоретичні основи стратегічного партнерства за участю залізничного 

транспорту, які, на відміну від відомих, доповнено системою принципів і 

різновидами емерджентних переваг як мотиваційних чинників та розробленою 

класифікацією, що включає види партнерств за рівнями реалізації 

(міжнародний, національний, регіональний, підприємницький). Розкрито 

суб’єкти, цілі та завдання партнерства за кожним рівнем. Це є базисом для 
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обґрунтування розвитку співпраці підприємств залізничного транспорту з 

іншими суб’єктами господарювання; 

- модель стратегічного партнерства підприємств залізничного транспорту 

для оновлення ресурсно-технічної бази, у якій, на відміну від існуючих, 

визначено розширене коло учасників і взаємозв’язки між ними та послідовність 

формування стратегічних партнерств, запропоновано при оцінюванні 

ефективності інвестиційних проектів до результатів включати вартість 

створених спільних активів та економію інвестиційних коштів. Впровадження 

даної моделі вирішує завдання розширеного відтворення матеріально-технічних 

ресурсів і сприятиме реалізації перспективних проектів розвитку залізничної 

галузі; 

- підхід до активізації діяльності працівників з підвищення 

компетентності, що, на відміну від відомих, включає формування команд 

наставництва і раціоналізаторства, розроблення мотиваційної системи в якій 

реалізовано принципи «компетентність і залученість» та «ефективність 

командної роботи». Це підвищує результативність управління розвитком 

компетенцій працівників підприємств залізничного транспорту; 

- систему адаптивного управління залізничним транспортом на основі 

впровадження інтелектуальних технологій, що, на відміну від існуючих, 

інтегровані в роботу запропонованого інформаційно-координаційного центру 

Укрзалізниці. Це сприятиме забезпеченню ефективності управління на 

оперативному, тактичному і стратегічному рівнях управління залізничним 

транспортом; 

- підхід до антикризового управління ресурсним потенціалом 

підприємств залізничного транспорту, що, на відміну від існуючих, включає 

пропозиції щодо оцінки диспропорцій ресурсного потенціалу і впровадження 

технологій ощадливого виробництва. Це є підґрунтям реалізації оздоровчих і 

попереджувальних заходів, які дозволяють оптимізувати ресурсний потенціал 

підприємств залізничної галузі; 
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отримали подальшого розвитку: 

- підхід до забезпечення соціально-господарської відповідальності 

підприємств залізничного транспорту в умовах реформування, який, на відміну 

від відомих, полягає у впровадженні елементів управління кадровою безпекою, 

у тому числі визначено чинники небезпеки, кадрові ризики і наслідки їх 

реалізації. Це дозволяє попередити виникнення кадрових загроз і розробити 

інструментарій впливу на модель трудової поведінки працівників; 

- категорійний апарат стратегічного партнерства на основі введення 

поняття «емерджентні переваги стратегічних бізнес-партнерств за участю 

залізничного транспорту», під якими запропоновано розуміти спільні 

компетенції, що являють собою комплекс нових взаємопов'язаних навиків, 

здібностей, технологій і ресурсів як для підприємств залізничного транспорту, 

так і для їх бізнес-партнерів, що є для них взаємовигідними і забезпечує 

отримання синергетичних ефектів. Дане трактування поглиблює когнітивно- 

інформаційну модель наукового знання щодо природи стратегічного 

партнерства, є теоретичним базисом для обґрунтування напрямків та етапів 

стратегічного партнерства; 

- пропозиції щодо переходу підприємств залізничного транспорту до 

ощадливого виробництва, які, на відміну від існуючих, включають комплексну 

систему навчання, що дозволить впровадити інструментарій ощадливого 

виробництва в діяльність структурних підрозділів підприємств залізничного 

транспорту, підвищити якість бізнес-процесів та отримати техніко- 

технологічний, економічний, соціальний і синергетичний ефекти; 

- систематизація чинників негативного впливу на діяльність 

залізничного транспорту, яка, на відміну від відомих, враховує умови 

розбудови світової транспортно-логістичної системи і передбачає поділ 

чинників на внутрішньогалузеві (структурно-організаційні, управлінські, 

інформаційно-інноваційні, фінансово-економічні, техніко-технологічні, 

сервісно-логістичні, соціальні) та позагалузеві (організаційно-правові, 
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конкурентні та чинники, які обумовлені недоліками технологічного прогресу в 

країні). Це сприяє виявленню дисгармоній розвитку залізничного транспорту. 

Обґрунтованість і достовірність результатів дослідження. Одержані 

наукові положення, висновки і рекомендації є достовірними, що 

підтверджується обґрунтованим використанням: теоретичних і методичних 

напрацювань вітчизняних і зарубіжних авторів щодо детермінант розвитку 

соціально-економічних систем різних рівнів (у т. ч. залізничного транспорту), 

формування системи соціально-господарської відповідальності, стратегічного 

управління та забезпечення інноваційно-інвестиційної діяльності; 

застосуванням загальнонаукових і спеціальних методів дослідження; у т. ч. 

системного підходу, систематизації та класифікації, експертного оцінювання, 

порівняльного і логічного аналізу; опорою на положення законодавчої і 

нормативної бази у сфері економіки залізничного транспорту, дані Державної 

служби статистики України, матеріали українських і зарубіжних періодичних 

друкованих видань. 

Обґрунтованість і достовірність наукових положень, висновків і 

рекомендацій підтверджуються висвітленням у відкритих публікаціях, 

доповідях і тезах науково-практичних конференцій. 

Практичне значення отриманих результатів полягає в тому, що 

обґрунтовані в дисертації методичні підходи, теоретичні висновки і практичні 

рекомендації можуть бути використанні у процесі розроблення стратегії 

розвитку залізничного транспорту України і дозволять підвищити ефективність 

управлінських рішень при реалізації процесів забезпечення гармонійного 

розвитку підприємств залізничного транспорту. 

Результати дисертаційного дослідження отримали практичне 

застосування. Зокрема рекомендації щодо формування організаційно- 

економічного механізму забезпечення гармонійного розвитку залізничного 

транспорту в частині оцінки рівня компетенцій структурних підрозділів 

впроваджено в діяльність локомотивного депо «Харків-Сортувальний» 

Південної залізниці (акт впровадження від 22 квітня 2015 р.), методичний 
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підхід до мотивації підвищення компетенцій впроваджено в діяльність 

Куп’янської колійно-машиної станції № 133 Південної залізниці (акт 

впровадження №11/02 від 17 лютого 2015 р.), підхід до забезпечення зайнятості 

персоналу впроваджено в діяльність служби статистики Південної залізниці 

(довідка про впровадження від 23 квітня 2015 р.). 

Практичне значення результатів дисертаційного дослідження полягає 

також і в тому, що сукупність отриманих наукових положень створює 

методичну базу для обґрунтування інструментарію реалізації стратегії 

гармонійного розвитку підприємств залізничної галузі. 

Методичні розробки, запропоновані в дисертації, використовуються в 

навчальному процесі Навчально-наукового інституту перепідготовки та 

підвищення кваліфікації кадрів Українського державного університету 

залізничного транспорту при викладанні дисциплін «Економіка залізничного 

транспорту», «Стратегічне управління підприємством», «Економіка праці та 

соціально-трудові відносини», «Логістика», «Економічна діагностика» і при 

виконанні випускних робіт спеціалістів і магістрів, що підтверджується актом 

впровадження (акт впровадження від 20 травня 2015 р.). 

Особистий внесок здобувача. Дисертаційна робота є самостійно 

виконаною працею, у якій викладено авторський підхід щодо формування 

теоретичного базису та інструментарію забезпечення гармонійного розвитку 

залізничного транспорту. 

Усі наукові результати, викладені в дисертації, отримано автором 

особисто. Із наукових праць, опублікованих у співавторстві [323, 327, 328, 332, 

333, 336, 352, 357, 358, 370, 372], у дисертації використано тільки ті ідеї і 

положення, що є результатом особистої роботи і вказані в дисертації в переліку 

публікацій. 

Апробація результатів дисертації. Основні положення і результати 

дослідження протягом 2008-2015 років пройшли апробацію на 21 Міжнародній 

і 2 Всеукраїнських науково-практичних конференціях: Проблеми міжнародних 

транспортних коридорів та єдиної транспортної системи України (Коктебель, 
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2008 р.), Проблемы экономики и управления на железнодорожном транспорте 

(Судак, 2008 г.), Проблеми міжнародних транспортних коридорів та єдиної 

транспортної системи України (Коктебель, 2009 р.), Проблеми міжнародних 

транспортних коридорів та єдиної транспортної системи України (Коктебель, 

2010 р.), Aktualne problemy nowoczsnych nauk — 2010 (Przemysl, 2010 r.), 

Проблемы экономики и управления на железнодорожном транспорте (Яремча, 

2010 г.), Проблеми міжнародних транспортних коридорів та єдиної 

транспортної системи України (Коктебель, 2011 р.), Проблемы экономики и 

управления на железнодорожном транспорте (Киев, 2011 г.), Проблемы 

экономики и управления на железнодорожном транспорте (Киев, 2012 г.), 

Проблеми міжнародних транспортних коридорів та єдиної транспортної 

системи України (Харків, 2012 р.), Проблеми міжнародних транспортних 

коридорів та єдиної транспортної системи України (Харків, 2013 р.), Проблемы 

экономики и управления на железнодорожном транспорте (Киев, 2013 г.), 

Актуальні проблеми формування та управління потенціалом підприємств в 

умовах інноваційно–інвестиційного розвитку (Харків, 2013 р.), Актуальні 

питання організації та управління діяльністю підприємств у сучасних умовах 

господарювання (Харків, 2013 р.), Проблеми міжнародних транспортних 

коридорів та єдиної транспортної системи України (Харків, 2014 р.), 

Управління функціонуванням та розвитком економічних систем в умовах 

глобальних перетворень (Харків, 2014 р.), Становление современной науки – 

2014 (Прага, 2014 г.), Проблеми економіки транспорту (Дніпропетровськ, 2015 

р.), Тенденції економічного розвитку України в умовах нестабільності (Київ, 

2015 р.), Пріоритетні напрями економічної політики України на сучасному 

етапі (Харків, 2015 р.), Економіка, менеджмент та аудит : сучасні проблеми та 

напрями розвитку (Львів, 2015 р.), Сучасні концепції управління соціально- 

економічним розвитком держави (Дніпропетровськ, 2015 р.), Міжнародні 

транспортні коридори та корпоративна логістика (Харків, 2015 р.). 

Публікації. Основні положення і висновки дисертаційної роботи 

викладено в 55 наукових працях, серед яких 3 колективні монографії та 1 
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одноосібна монографія, 26 статей у наукових фахових виданнях, 2 статті у 

виданнях, що входять до науковометричних баз даних і 23 матеріали і тези 

доповідей на науково-практичних конференціях. Загальний обсяг наукових 

праць складає 38,7 друк. арк., з них особисто автору належать 37,1 друк. арк. 

Обсяг і структура роботи. Дисертація складається зі вступу, п’яти 

розділів, загальних висновків, додатків, списку використаних джерел. 

Загальний обсяг роботи складає 454 сторінок, у т. ч. основний текст займає 365 

сторінок.      Матеріали      дисертації      проілюстровано      77       рисунками, 

36 таблицями та містять 7 додатків. Список використаних джерел налічує 441 

найменування. 
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